

## **ЦІКАВА І КОРИСНА ЕКСКУРСІЯ ДЛЯ ПЕРШОКУРСНИКІВ**

З метою ознайомлення зі специфікою роботи та перспективами опанування майбутньої професії кафедрою фінансів, обліку та аналізу Інституту підприємництва та перспективних технологій Львівської політехніки 7 жовтня 2022 р. була організована екскурсія в один з банків Львова. Студенти першого курсу Коледжу інноваційних технологій ІППТ спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» відвідали головний офіс АТ АКБ «Львів».

Під час екскурсії студенти мали можливість ознайомитися з особливостями роботи в банку, поспілкуватися з провідними фахівцями – начальником Управління готівкового обігу Наталією Дубановською, начальником Управління роздрібного бізнесу Романом Сташківим та представником Управління по роботі з персоналом Оленою Лотос.

Цікавим для студентів стало ознайомлення з історією та перспективами розвитку банку. Для своїх працівників АТ АКБ «Львів» створює комфортні умови для саморозвитку – є багато внутрішніх навчальних програм, курсів та тренінгів, а також працює Школа банкірів.

Студентам також було корисно було ознайомитись з вимогами, які висуваються до банківських працівників, зокрема це високий рівень знань у сфері фінансів та банківської справи. Отримана, під час відвідування банку, інформація підвищує зацікавленість студентів в освоєнні спеціальності.

Все це викликало інтерес у студентів, які могли практично відчутти важливість та усі тонкощі фінансової та аналітичної роботи банку, зрозуміти наскільки важливо здобувати фахові знання, проходити виробничу практику, щоб у подальшому стати висококваліфікованим фахівцем, бути конкурентоспроможним на ринку праці, отримувати належну фінансову винагороду та моральне задоволення від роботи.

Висловлюємо щирі подяки Лідії Мельник - керівникові Управління по роботі з персоналом АТ АКБ «Львів» за допомогу у проведенні екскурсії, а представникам банку за змістовні, цікаві, корисні розповіді.

Захід відбувся з ініціативи Лева Кльоби - доцента кафедри фінансів, обліку і аналізу та директора Коледжу інноваційних технологій ІППТ, доцента Наталії Батьковець. Активним учасником підготовки та проведення екскурсії була методист деканату Коледжу Марта Гібляк.